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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 699  + W pewnej chwili usłyszałam te słowa: córko Moja, mów światu całemu o niepojętym 
miłosierdziu Moim. Pragnę, aby święto miłosierdzia377 było ucieczką i schronieniem dla 
wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych grzeszników. W dniu tym otwarte są wnętrzności 
miłosierdzia mego, wylewam całe morze łask na dusze, które się zbliżą do źródła miłosierdzia 
mojego; która dusza przystąpi do spowiedzi i Komunii św., dostąpi zupełnego odpuszczenia win 
i kar; w dniu tym otwarte są wszystkie upusty Boże, przez które płyną łaski; niech się nie lęka 
zbliżyć do mnie żadna dusza, chociażby grzechy jej były jako szkarłat. Miłosierdzie moje jest tak 
wielkie, że przez całą wieczność nie zgłębi go żaden umysł, ani ludzki, ani anielski. Wszystko, co 
istnieje, wyszło z wnętrzności miłosierdzia mego. Każda dusza w stosunku do mnie rozważać 
będzie przez wieczność całą miłość i miłosierdzie Moje. Święto Miłosierdzia wyszło z 
wnętrzności Moich, pragnę, aby uroczyście obchodzone było w pierwszą niedzielę po 
Wielkanocy. Nie zazna ludzkość spokoju, dopokąd nie zwróci się do źródła miłosierdzia 
mojego. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

11 kwietnia: Roman Ace Poskrop; Olivia Banet, Frank Myszka 
12 kwietnia: Milena Aurelia Kostrzewski; Laura Kalucki 
18 kwietnia: Kazimierz Zygmunt Drath; Kate Olivia Brongiel 
19 kwietnia: Nela Ignaciuk; Neo Rutkowski; Hanna Sperka 

 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 2026 
 

PRÓBY OBOWIĄZKOWE PRZED I KOMUNIĄ ŚW.  
po Mszy św. wieczornej, która jest o godz. 7pm  
21 kwietnia (wtorek) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1(3wA, 3pA i 3pB) 
22 kwietnia (środa) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 2  (3sA i 3sB) 
4 maja (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm 
23 kwietnia (czwartek) - Szkoła im. św. Faustyny – grupa 1 i 2 
7 maja (czwartek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 
 

I KOMUNIA ŚW. 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
 

BIAŁY TYDZIEŃ staramy się być codziennie na Mszy św. w 
naszej parafii lub w swoich parafiach - w stroju komunijnym. 
 

Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się 
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/
bierzmowanie/ Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

18 kwietnia:   Dominika Klapacz i Adam Mrozek  

18 kwietnia:   Weronika Hanusiak i Noah Whelpley   

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO -  12 KWIETNIA 
6:00pm (sobota) +Stanisław Chlebowicz 
6:00pm (sobota) +Tadeusz Pudo 
7:00am O Boże błog. dla Sebastiana Jakubek w dniu urodzin 
7:00am ++Maria i Stanisław Ćwiertniewicz 
9:00am+Maria Maślejak w 7 rocz. śm. 
11:00am O Boże błog. dla Diany i Tomasza Chęciek w 18 rocz. ślubu 
1:00pm +Andrzeja Hełdak 
3:00pm Koronka  
     do Bożego Miłosierdzia 
3:30pm MSZA ŚW. ODPUSTOWA 
7:00pm ++Irena, Witold, Tadeusz Serwacki 

oraz Maria i Jana Stanio  
Poniedziałek - 13 kwietnia 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Antka z ok. urodzin 
7:00pm Za zmarłych z rodziny Taran i Chęciek 
Wtorek - 14 kwietnia 
8:00am O miłosierdzie i łaski potrzebne dla Dariusza 
8:00am +Mirosław Kubas 
7:00pm+Daniel Masłowski 
Środa - 15 kwietnia 
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am O Boże błog. i potrzebne łaski dla Barbary Stano w dn. urodzin 
7:00pm +Wacław Cyniak i zmarli z rodziny 
7:00pm ++Stanisława i Zygmunt Werszty 
Czwartek - 16 kwietnia 
8:00am +Janina Ryczek w 5 rocz. śm. 
8:00am O Boże błog. i potrzebne łaski dla Marii Szkaradek z ok. urodzin 
7:00pm Dzięk. z okazji rocz. ślubu Wiesławy i Janusza Mucek  
 oraz Barbary i Mieczysława Mucek 
Piątek - 17 kwietnia 
7:00am Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog. dla Katarzyny i Marcina  
 w rocz. ślubu 
7:00am +Roman Ługowski w 22 rocz. śmierci 
7:00am +Helena Pełszyńska 
7:00pm +Marian Smoter w 21 rocz. śmierci 
Sobota - 18 kwietnia 
8:00am +Franciszek Werno w 33 rocz. śmierci 
8:00am +Ewa Rutkowska 
9:00am O Boże błog.  dla Pawła Kopeć z okazji urodzin 
III NIEDZIELA WIELKANOCNA -  19 KWIETNIA 
6:00pm (sobota) +Marian Kamysz w 6 rocz. śmierci i Rafał Kamysz  
7:00am + Stanisław Pasek w rocz. śm. 
9:00am o Boże błog. i opikę Matki Bożej dla Agnieszki i Rafała w 

rocznicę ślubu 
11:00am o Boże błog. dla Olivii, Vanessa i Dominika 
1:00pm Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog. dla Józia z okazji 7 urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Rafała z okazji urodzin 
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 Kim jest nasz Bóg? W Niedzielę 
Miłosierdzia trzeba nam odpowiedzieć, że Bóg 
jest nieskończonym miłosierdziem. Bożego 
miłosierdzia uczy nas św. Siostra Faustyna, 
patronka naszej parafii. To ona w swoim 
Dzienniczku przypomina nam, że nie znajdzie 
ludzkość uspokojenia, jeśli nie ucieknie się z 
ufnością do Bożego Miłosierdzia. Jakże 
aktualne są słowa św. Faustyny na nasze 
czasy. 
 Zauważmy – Boże miłosierdzie jest 
związane z ufnością. Bł. Ks. Michał Sopoćko, 
spowiednik sr. Faustyny, w następujący sposób 
tłumaczy sprawę ufności:  Ufność jest spodzie-
waniem się czyjejś pomocy lub też dokładniej: 
ufność jest spodziewaniem się osiągnięcia cze-
goś, ponieważ jest się pewnym pomocy ze stro-
ny innych. Jest ufność przyrodzona i nadprzyro-
dzona. Ufność przyrodzona, to spodziewanie się 
pomocy od drugich; nadprzyrodzona – od Boga. 
Ta ufność  nigdy nie zawodzi. Ps. 31, 10 mówi: 
„Miłosierdzie ogarnia ufających w Panu”. 
 Ks. Sopoćko, określając miejsce  ufności 
w życiu duchowym, porównuje ją do kotwicy. 
Pisze, że „często dusza – jak statek na morzu w czasie burzy 
– traci wszystko, co stanowi jej siłę, piękność i wartość: maszt 
wiary bywa strzaskany, ster miłości zerwany, a całe mienie 
dobrych uczynków staje się pastwą bałwanów, zdaje się że 
już grozi ostateczne rozbicie. Lecz dusza nie jest stracona, 
jeżeli zaczepi się kotwicą ufności o wszechpotężne 

miłosierdzie Boże. „ Ufność jest tu nie tylko 
punktem wyjścia w relacji z miłosiernym 
Bogiem, ale też ostatnią szansą dla człowieka, 
który wszystko już w życiu wewnętrznym 
zatracił. Pozostaje mu wówczas jedynie 
Miłosierdzie Boże, a więc skarbiec, który 
otwiera się kluczem ufności. 
 Skoro ufność w miłosierdzie Boże ma tak 
wielką moc, to jej brak staje się zbrodnią 
przeciwko Bogu. Nieufność to niewiara w 
dobroć Boga rodząca rozpacz i pychę. Rozpacz 
powoduje, że grzesznik nie szuka ratunku w 
Bogu, gdyż swoje winy uważa za większe od 
Jego miłosierdzia. Pycha sprawia, że człowiek 
gardzi litością Boga, ponieważ miłość Boga 
wydaje mu się czymś mniejszym od jego miłości 
do samego siebie. 
 Drodzy Parafianie i Przyjaciele!  
W dniu święta Bożego Miłosierdzia przyjmijcie 
propozycję miłosiernego Jezusa i powiedzcie 
Mu Jezu ufam Tobie. Poproście także, aby 
Woda i Krew, które wypłynęły z Jego boku 
okryły was, obmyły, oczyściły i uzdrowiły z 
wszelkich ran. Bracia i siostry, Boże 

miłosierdzie, to jest propozycja miłości dla każdego z was. 
Potrzebujemy w życiu Bożego miłosierdzia, potrzebujemy 
Jezusowej miłości i dlatego z głębi naszych serc nieustannie 
wołajmy za św. Faustyną: Jezu ufam Tobie. 

 
Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

7:00am, 9:00am, 11:00am i 1:00pm – Msza św. 
2:00pm - Wystawienie Najświętszego Sakramentu 
3:00pm – Koronka do Bożego Miłosierdzia 
3:30pm – Msza św. Odpustowa 
7:00pm – Msza św. 

Serdecznie witamy w naszym sanktuarium 
Ks. Bronisława Socha, OCD,  

karmelitę z Munster, IN, który głosi nauki  
z okazji Święta Miłosierdzia Bożego.  
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Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Donacje z Wielkanocy 04/05/2026 
• Składka: $11,626.00 
• Easter Offering: $24,949.00 
• Ziemia Świeta: $6,227.00 
• Fundusz budowlany: $39,969.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kondominium (2 sypialnie) do wynajęcia w Addison.  

Andrzej     630-290-1436 

Grupa św. Pawła, działająca w naszym sanktuarium,  
zaprasza do wspólnego wyjazdu do Narodowego Sanktuarium 
Matki Bożej Wspomożenia Wiernych na Świętej Górze  
w Wisconsin. Wyjazd w sobotę, 18 kwietnia po Mszy św.  
o godz. 8am. Szczegóły u ks. Pawła (224 247 6123). 
 

Grupa biblijna „Zacheusz” zaprasza na spotkanie we wtorek, 
14 kwietnia o godz. 8pm w Centrum Pastoralnym. 
 

Wszystkich czcicieli św. Józefa zapraszamy na Mszę św.  
o godz. 7pm w środę, 15 kwietnia. 
 

Apostolat Margaretka zapraszamy na Mszę św. w niedzielę, 
19 kwietnia o godz. 9am a następnie na spotkanie w salce 
obok biblioteki w kościele.  
 

Drodzy Parafianie w naszym kościele mamy całodzienną  
adorację Najświętszego Sakrmanetu. To wielki dar ale by-
wają chwile, gdy Pan Jezus jest zupełnie sam, dlatego chcie-
libyśmy zaprosić jak największa liczbę osób do adoracji jeden 
raz w tygodniu nawet na kilka minut. Wszystkich, którzy 
chcieliby przystać do tego działa prosimy o kontakt z ks. 
Pawłem ( 224 247 6123).   

 
 

W tym roku na kwestę mamy zebrać $46,300.00.  
Dotychczas zebraliśmy $41,637.00.  
Zostało do zebrania $4,663.00. 

Organizujemy  
wspólny  
dojazd i powrót. 
Kontakt: s. Karolina  
  586 733 7483 

The National Shrine of 
Our Lady of Champion 
4047 Chapel Dr,  
Green Bay, WI 54229 

A 22-mile walking  
shorter routes available 

http://www.milosierdzie.us

